

В подготовительной группе в корпусе по адресу ул. Розы Люксембург 28а с 3 по 7 апреля прошла неделя «Финансовая грамотность», в течении которой дети знакомились с миром экономики, получили элементарные понятия о потребностях, доходах и расходах семьи, товарах и услугах, узнали историю возникновения денег, что такое реклама. Дети смотрели мультфильмы «В гостях у тетушки Совы» («Финансовая грамотность»), презентацию «История денег», проводились беседы по теме «Деньги имеют значение», «Карманные расходы ребенка», «Зачем людям деньги», «Семейный бюджет».

Событием стало создание лэпбука «Юные финансисты».

Дети играли в сюжетно-ролевые игры «Магазин», «Супермаркет», «Кафе», «Банк» с целью грамотного обращения детей с деньгами, узнали историю денег, как правильно планировать свои расходы, как зарабатывать и копить деньги, на что их можно потратить и зачем. Данные мероприятия позволяют формировать у детей представления о деньгах, бюджете семьи, товарно-денежных отношениях; развивают навыки эффективного управления личными деньгами; формируют интерес к получению и дальнейшему углублению финансовых знаний, что поможет добиться успеха во взрослой жизни, а также воспитывают уважение к людям разных профессий.

Наполнение лэпбука включает в себя разнообразные карманы:

1. История возникновения денег.
2. Деньги России и СССР.
3. Игра «Хочу и надо».
4. Семейный бюджет (*рисунки детей доходов и расходов семьи*).
5. Загадки и пословицы на экономическую тему.
6. Сказки, нарисованные детьми, в которых затрагиваются экономические понятия (труд, обмен, товары и услуги)
7. Цветочек «Учимся экономить». На его лепестках рассказывается, каким способом можно сохранить свои финансы.

